
Ausgangslage 3 4 1 5 2

1. Durchgang

Schritt & Was zu tun?

(1) Wähle das erste Paar: 3 und 4 3 4 1 5 2

(2) 3 4 1 5 2

(3) Wähle nächstes Paar: 4 und 1 3 4 1 5 2

(2) 3 1 4 5 2

(3) Wähle nächstes Paar: 4 und 5 3 1 4 5 2

(2) 3 1 4 5 2

(3) Wähle nächstes Paar: 5 und 2 3 1 4 5 2

(2) 3 1 4 2 5

(3) Es hat weiter rechts kein Paar mehr. 3 1 4 2 5

(4) 3 1 4 2 5

2. Durchgang

Schritt & Was zu tun?

3 ist nicht grösser als 4, also nichts tun 

4 ist grösser als 1, also vertauschen 

4 ist nicht grösser als 5, also nichts tun 

5 ist grösser als 2, also vertauschen 

In diesem Durchgang 2  Vertauschungen 
gemacht, also noch ein  Durchgang.  



3. Durchgang

Schritt & Was zu tun?

4. Durchgang

Schritt & Was zu tun?
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